



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

По поручению Владимира Терентьева возбуждено уголовное дело по факту массового ДТП под Севастополем с погибшим и пострадавшими людьми (ФОТО. ВИДЕО)



По поручению руководителя Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимира Терентьева возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья граждан, в результате чего в дорожно-транспортном происшествии в Балаклавском районе города Севастополя погиб один человек и несколько лиц получили травмы различной степени тяжести (п. „в“, ч.2 ст. 238 УК РФ).

На место происшествия незамедлительно выехал исполняющий обязанности руководителя управления по расследованию особо важных дел Вадим Мищенко, заместитель руководителя Севастопольского межрайонного следственного отдела Максим Богданович, руководитель



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Следственного отдела по Балаклавскому району Дмитрий Письмак, опытные следователи и следователи-криминалисты.

Предварительно установлено, что сегодня днём, около 11.30, на трассе в районе посёлка Сахарная головка водитель груженого грузовика, следовавшего в направлении города, совершил наезд на впереди движущуюся фуру, которая, в свою очередь, совершила столкновение с несколькими легковыми автомобилями.

В результате дорожно-транспортного происшествия произошло возгорание автомобиля Фольксваген, погиб его водитель - 41-летний уроженец Краснодарского края. Двоим несовершеннолетним - 7-летнему мальчику и годовалой девочке причинен незначительный вред здоровью, не связанный с угрозой жизни.

В настоящее время следственной группой завершён осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели и очевидцы, устанавливается число пострадавших пассажиров и степень тяжести причинённых им травм.

С целью установления всех обстоятельств назначены судебно-медицинские и автотехнические экспертизы, устанавливается соблюдение процедуры допуска водителей фур к управлению транспортными средствами, прохождение ими соответствующих медицинских и иных предрейсовых обследований.

Расследование уголовного дела находится на личном контроле руководителя Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю.

Изображения



04 Августа 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1713009>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю
